

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:164497-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gdańsk: Urządzenia komputerowe
2018/S 074-164497**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 055-121141)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Politechnika Gdańska, Wydział Zarządzania i Ekonomii
ul. G. Narutowicza 11/12
Gdańsk
80-233
Polska
Osoba do kontaktów: Aneta Kawala
Tel.: +48 583486342
E-mail: akawala@zie.pg.gda.pl
Kod NUTS: PL634
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.pg.edu.pl>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa sprzętu komputerowego i telefonu GSM dla Wydziału Zarządzaniu i Ekonomii Politechniki Gdańskiej
Numer referencyjny: ZP/48/018/D/18
- II.1.2) **Główny kod CPV**
30200000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest dostawa sprzętu komputerowego i telefonu GSM na potrzeby Wydziału Zarządzania i Ekonomii Politechniki Gdańskiej: Przedmiot zamówienia musi być wolny od wszelkich wad i nie może być przedmiotem praw osób trzecich.
Przedmiot zamówienia obejmuje także transport do miejsca wskazanego przez Zamawiającego. Zamawiający podzielił przedmiot zamówienia na 2 części, dopuszczając możliwość składania ofert częściowych dla dowolnej liczby części: Część 1 – sprzęt komputerowy: laptop 15” – 3 szt., komputer All in One – 4 szt., komputer przenośny 14” 2w1 – 2 szt., drukarka kolorowa – 2 szt., stacja robocza – 1 szt., monitor 24” – 3 szt., dysk 1TB SSD – 1 szt., dysk USB 4TB – 1 szt., Część 2 – telefon GSM: smartphone 6” – 1 szt.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia stanowi załącznik nr 1 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
16/04/2018

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 055-121141](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 30/04/2018

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 08/05/2018

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 30/04/2018

Czas lokalny: 12:30

Powinno być:

Data: 08/05/2018

Czas lokalny: 12:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Zmieniono treść załącznika nr 5A do SIWZ - wzór umowy dla części I. Miejsce składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian. Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić zmiany podczas sporządzania i składania ofert w tym także wypełniania załączników i druków, składania wymaganych dokumentów oraz wymaganego wadium.